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L'attenzione
si sposta verso destra

Il bersaglio appare
sulla localizzazione
non segnalata
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Il bersaglio appare
sulla localizzazione
segnalata dall'indizio
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Solco centrale

Solco temporale

Giro .
superiore

paraippocampale
Mediale sinistra Laterale sinistra

Mediale destra Laterale destra

Punto di fissazione

Schermo

5 -

Spostamento

dello sguardo
dovuto al
movimento oculare
saccadico
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Leva
rilasciata

Bersaglio
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Punto —
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Campo
recettivo

Localizzazione
attesa

(a) Attenzione verso gli stimoli efficaci

Immagine 1

Immagine 2

(b) Attenzione verso gli stimali inefficaci

ON
Stimoli
OFF

Risposta di un
neurong in V4
quandeo gli stimoli
efficaci si trovano
nella localizzazione
attesa all'interno
del campo recettivo

ON

Stimoli
OFF

Risposta di un
neurcne in V4
quando gli stimali
inefficaci si trovano
nella localizzazione
attesa allinterno
del campo recettive
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Stimolazione dei COF Registrazione di V4

Stimolazione dei COF
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un neurone V4
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